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Zagan , dnia 08.09.2022 r.

GMINA ZAGAN
ul. Armii Krajowej 9 )
88 - 100 ZAGAN WYKONAWCY

bioracy udziat w postepowaniu

Nr postepowania : 0SO.271. 19.2022

Dotyczy postepowania przetargowego :
»Budowa boiska sportowego wielofunkcyjnego w ramach zadania:,, Stworzenie
infrastruktury turystyczno- rekreacyjnej w miejscowosci Stary Zagan, gm. Zagan”

W odpowiedzi na zapytania dotyczgce prowadzonego przez Gmine Zagan w/w
postepowania przetargowego , dzialajgc na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zaméwien publicznych ( Dz.U. z 2021 r. p0z.129,1598,2054,2269 z 2022
r.poz.25) , Zamawiajacy przedstawia nastepujgce wyjasnienia :

PYTANIA Wykonawcy

"z dnia 31.08.2022 r. :
Pytanie 1
udostgpnienie calej dokumentacji projektowe;j : rysunki, przekroje, PZT itp.

OdpowiedZ Zamawiajacego :
Dokumentacja udostepniona jest na stronie prowadzonego postgpowania.
https://bip.gminazagan.pl/zamowienia publiczne/12/status/0/rodzaj/0/wzp/zwr/)

Pytanie 2

Czy przedmiotem zaméwienia jest wykonanie trawnikéw i zieleni ozdobnej; jesli tak to
prosimy o dostarczenie projektu oraz podanie doktadnych ilosci. Prosimy réwniez o odpowiedz
czy przedmiotem zaméwienia jest pielegnacija zieleni; jesli tak, to prosimy o podanie okresu jej
trwania, rodzaju zabiegdw pielegnacyjnych oraz czgstotliwosci a jesli mialoby by¢ podlewanie
to kto ponosit bedzie koszt zuzytej wody: Wykonawca czy Zamawiajacy

Odpowiedz :

Przedmiotem zaméwienia sg tylko pitkochwyty i boisko wielofunkcyjne.

Pytanie 3
Podanie specyfikacji materialowej pilkochwytéw i ogrodzenia: wymiary/ srednica stupow,
grubo$¢ $cianki, rodzaj zabezpieczenia, wymiary siatki pilkochwytowej itp.
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Odpowiedz Zamawiajacego :

Specyfikacja z wymiarami / srednicami oraz grubo$ciami $cianek 1tp udostepniona jest na
stronie prowadzonego postgpowania.
https://bip.gminazagan.pl/zamowienia_publiczne/12/status/0/rodzaj/0/wzp/zwr/)

Pytanie 4
Podanie rodzaju stojakow do koszykéwki: jednostupowe czy dwustupowe.

Odpowiedz Zamawiajacego- :
Przedmiotem zamo6wienia sg stojaki do koszykowki jednostupowe.

Pytanie Wykonawcy z dnia 05.09.2022 r.

Prosimy o dopuszczenie sztucznych traw posiadajacych wyrywnos$¢ peczka po starzeniu na
poziomie min. 45N.

OdpowiedZ Zamawiajacego :

Zamawiajgcy dopuszcza do przetargu jako rozwigzanie rownowazne zmiang parametréw trawy
okreslonych w opisie technicznym do projektu architektoniczno — budowlanego , pkt.6, boisko
sportowe wielofunkcyjne , ktére otrzymuje brzmienie:
Parametry sztucznej trawy wielofunkcyjne;j :
1. Wysokos$¢ widkna min 20mm
Ilo$¢ peczkow min 22. 000/m2
Masa catkowita min 2600/m2
Grubos¢ wtokna min 300 mikronéw
Dtex min 13.000
Sifa potrzebna do wyrywania peczka min.45 N
Typ widkna : monofil
Rodzaj wldkna: polietylen
. Podktad lateksowy
10. Wypelnienie : piasek kwarcowy.
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ZAWIADOMIENIE nr 3 o zmianie treSci SWZ

3. W Rozdziale XII pn. ,.Termin zwiazania z ofertg” ust 1. otrzymuje brzmienie :

»1 Wykonawca bedzie zwiagzany ofertg przez okres 30 dni tj. dnia 15.10.2022 r.”

4. W Rozdziale XIV pn. ..Sposéb oraz termin skladania ofert” SWZ pkt. 2 otrzymuje brzmienie:
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»2. Oferte wraz z zatacznikami nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 16.09.2022 r. godz. 10:00”.

5. W Rozdziale XV pn. ,, Termin otwarcia ofert pkt.1 otrzymuje brzmienie

»1 Otwarcie ofert nastgpi w dniu 16.09.2022 r. od godz. 11:00.”

Pozostale zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Wprowadzone zmiany treSci SWZ stanowi integralng cze$é Specyfikacji Warunkow
Zamodwienia 1 nalezy stosowac¢ je odpowiednio.

Niniejsze zmiany tresci SWZ powodujg zmiane tresci ogloszenia o zamowieniu.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy zgodnie z art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamiesci
ogloszenie o zmianie ogloszenia w Biuletynie Zaméwien Publicznych o ktérym mowa w art.

267 ust. 2 pkt. 6.







